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Tháng 02 năm 2024
GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG HỌC
	
Lĩnh vực
Tên hoạt động
Chủ đề	
Độ tuổi dạy
Ngày dạy
Giáo viên thực hiện
Đơn vị
	
: Phát triển ngôn ngữ
: Kể chuyện “Cô mây”
: Nước và hiện tượng tự nhiên
: 4-5 tuổi
: 06/3/2024
: 
: Trường mầm non Lê Lợi



I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Trẻ nhớ tên truyện, tên các nhân vật trong truyện, hiểu được nội dung câu chuyện.
- Rèn trẻ kỹ năng nghe và trả lời câu hỏi to, rõ ràng, mạch lạc đủ câu, đủ ý thông qua hệ thống câu hỏi của cô. 
- Trẻ hứng thú nghe cô kể chuyện. Qua câu chuyện giáo dục trẻ biết lợi ích của nước đối với con người, động vật, thực vật.
II. CHUẨN BỊ:
- Sa bàn rối dây, rối dây các nhân vật: Mây, gió, mặt trời, mặt trăng.
- Khung rối bóng, đèn pin gắn các nhân vật trong truyện
- Các đám mây có gắn số chứa câu hỏi, hình ảnh đáp án trên máy tính
- Nhạc bài hát: “Mây trắng mây đen”, “Những đám mây sẽ kể”.
- Nhạc nền kể chuyện.
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG:
1. Hoạt động 1: Hát cùng cô Mây
- Cô và trẻ cùng vận động theo giai điệu của bản nhạc “Mây trắng mây đen”
- Các con vừa vận động bài hát nói về điều gì? Khi trời nắng mây có màu gì? Còn khi trời mưa thì mây có màu gì? Mưa từ đâu đến?
- Cô dẫn dắt, giới thiệu truyện “Cô mây”.
2. Hoạt động 2: Kể chuyện “Cô Mây”
* Cô kể câu chuyện lần 1: kết hợp cử chỉ điệu bộ và nhạc nền.
- Cô giảng nội dung câu chuyện: Truyện kể về cô Mây xinh đẹp mặc rất nhiều màu áo và suốt ngày bay lượn. Cô không sợ mệt, không sợ lạnh, sẵn sàng nhịn mặc quần áo đẹp để cùng chị gió làm ra những hạt mưa giúp ích cho đời.
* Trò chơi: Làm gió thổi, mây bay
* Cô kể chuyện lần 2 kết hợp rối dây 
- Đàm thoại về nội dung câu chuyện kết hợp mở các đám mây có gắn số trên máy vi tính:
+ Chúng mình vừa được nghe cô kể câu chuyện gì?
+ Trong câu chuyện có những nhân vật nào? (Kiểm tra kết quả trên máy tính)
+ Cô Mây đã mặc những chiếc áo màu gì?
+ Vì sao cô Mây đi chơi có một mình? Cô Mây gặp ai?
+ Cô Mây đã nói những gì với chị Gió? Chị Gió đáp lại như thế nào?
+ Chị Gió rủ cô Mây làm gì? Cô Mây có đi cùng chị Gió không? Vì sao?
+ Mưa có ích lợi gì? Chúng ta làm gì để bảo vệ nguồn nước?
	=> Cô khái quát lại và cho trẻ biết ích lợi của mưa mang lại nước, nguồn sống cho con người và động vật, thực vật. Giáo dục trẻ biết tiết kiệm nước và bảo vệ nguồn nước.
	* Chơi trò chơi: 
+ Các bạn nhỏ đọc bài đồng dao gì để cầu mưa? Chúng ta cùng đi cầu mưa nào? (Cô và trẻ đọc đồng dao)
+ Cây, cối, cỏ, hoa háo hức đón chờ mưa như thế nào? (Cô và trẻ đọc đồng dao). Khi có mưa, các bạn nhỏ làm gì?
- Cô kể câu chuyện lần 3 kết hợp với rối bóng. 
3. Hoạt động 3: 
- Cô và trẻ cùng múa hát bài: “Những đám mây sẽ kể” để tặng cô Mây nào!

	
                NGƯỜI DUYỆT
	NGƯỜI SOẠN
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